高考延期一个月举行

我市4.5万考生如何充分备考

本报讯 3月31日上午,教育部发 布"重磅"消息,2020年全国高考延 期举行,考试时间为7月7日至8日。 高考推迟,广大高三学生及家长有什 么看法? 学校在教学安排上有哪些应 对?对高三学生复习备考有哪些意见 和建议?记者就相关热点问题采访了 部分学校和老师。

按照教育部发布的公告,2020年 高考延期一个月举行, 当日考试科目 安排和考试时间不变,具体为7月7 日, 语文9:00至11:30; 数学15:00至17: 00;7月8日,文科综合/理科综合9:00 至11:30;外语15:00至17:00。

在公布高考延期举行之前,我省高 三开学时间已经确定,定于4月7日开 学。要开学了,高考却推迟了,对于"高 三党们"来说,高考延期举行得到了大 多数考生和家长的支持。"比起线上学 习,我个人更加适应和喜欢坐在教室里 听老师讲课。高考延期,留给我的复习 时间更加充裕,我可以将在线学习不足 的地方补回来。"高考生小张告诉记者。

"孩子们一直在家复习,没有老师 面对面的教导和监督,复习效果到底 如何,我们做家长的普遍比较焦虑。 高考推迟一个月,孩子们有了更多的 备考时间,我们也更加有信心一些。'

家长王女士表示。

安庆一中今年共有842名高考生, 得到高考延期的消息,该校高三年级 组组长范庆元表示,"高考延期在意料 之外,但也并不感到惊讶。"延期开学 期间,该校一直组织高三年级各学科 老师开展线上教学,按照原定的教学 计划,3月20日已结束第一轮复习,4 月7日开学后即进入第二轮复习。

对高考延期举行,范庆元认为更 加有利于广大考生充分复习备考,"高 三学生已经延期开学有两个月了,两 个月的时间对于高考生来说非常宝 贵。延期高考一个月举行,孩子们可

以利用这一月的时间补缺补差,将线 上学习不足的地方进行巩固加强。"

高考生们如何高效复习? 范庆元 建议, 在疫情防控期间, 高考生最重 要的就是做好自身防护, 注意身体健 康;保持良好的应考心态,不要因为 多了一个月的备考时间而对自己放松 要求,要时刻紧跟老师安排的复习进 度开展复习备考;加强练习,通过多 次练习来巩固知识点, 找出自己在备 考中存在的问题。

我市2020年高考报名人数为45836 人,预计全市高三年级二模考试将在5月 17日至18日举行。

我市落实森林防火"七级包保"责任 "点线面"构筑森林"安全网"

本报讯 3月31日上午,在迎 江区长风乡高松村、柘山村两个卡 口,各有乡包保干部、村干、联防 长等4人在此值守,对进出车辆、 人员进行检查,严禁明火上山。

"村民清明祭扫主要集中在上 午,每天上午7时至12时,进山卡口 加强力量值守,各个山头也安排了 联防长、护林员等10人组成机动巡 逻队,加强劝导。下午则由3名护林 员、联防长开展正常的森林防火巡 查。"正在柘山红旗闸进村卡点值守 的长风乡副乡长严浩告诉记者。

自3月中旬我市解除封闭式 管理以来,各地基层力量迅速切换 到森林防火模式。清明临近,我市 强化落实森林防火"七级包保"责 任,坚决执行"三个一律",聚焦 "点"卡口路口不留白,8927名值

守人员设卡,严查野外火源上山。 将茅草山、坟山等森林火灾易发地 域和森林保护区等高火险区划入 封山范围,禁止林区范围内一切室

聚焦"线"巡护排查不间断,建 立防火员信息监管系统,实时掌握 工作轨迹。6294名护林员不间断巡 护排查火灾隐患。建立视频监控点 1012个,监测面积96.4万亩。新增无 人机18台,重点巡护地形险要和偏

聚焦"面"包保责任全覆盖,层层 压实"七级包保"责任,6914名林长分 别到责任区督导,全面落实"防、打、 保"12条措施,305支森林防灭火队 伍4916人全面进入临战状态,做到 "山有人管、火有人扑、责有人担"。 (记者 雷琳琳 通讯员 程媛媛)

全市信访工作联席会议要求

推动重心下移 开展"四最"试点

李玉萍出席 刘克胜主持

本报讯 3月31日,全市信访 工作联席会议召开。市人大常委会 副主任李玉萍出席会议,副市长刘 克胜主持会议。

会议指出,2019年全市上下扎 实推进"三大信访"建设,"四重"信 访矛盾攻坚、信访领域风险防范等 工作,信访形势总体平稳可控。

会议强调,2020年全市信访系 统要坚持源头治理、推动重心下 移、树牢法治导向,着力推动信访 工作专业化、法治化、信息化建设, 把党中央及省委、市委关于信访工

作的决策部署抓实、抓细、抓落实。 要扎实开展信访工作"信访接待下 基层、现场办公下基层、调查研究 下基层、宣传党的方针政策下基 层",打通服务群众"最后一公里"; 开展信访工作"最多跑一次、最多 投一回、最多交一回、最后访一回' "四最"试点,进一步深化信访改革 措施;开展信访矛盾攻坚,确保全 市社会大局和谐稳定,为夺取疫情 防控和实现经济社会发展目标双 胜利提供有力信访服务保障。

(记者 陈娟娟 通讯员 王青)

技能培训 促生产

3月31日上午,大观区人社部门为 辖区一公司31名新录用人员开展岗前

计划",大力开展线上线下相结合技能 实,提高劳动者素质和技能水平。截至 目前,已为6家单位开展企业新录用人 员岗前技能培训257人次,为在岗职工 进行岗位技能提升培训113人次。

记者 黄有安 通讯员 项顺平





东山村兴水利促春耕保脱贫

本报讯 眼下正是春耕生产大忙 季节,日前,记者来到宿松县凉亭镇东 山村,看见一派生机勃勃,春意盎然的 景象。阡陌纵横之间,油菜花开,满眼 金黄。进村的路上,一台大型挖掘机配 合一台大型水泥搅拌机正在田间地头 来回穿梭。几十名工人手持泥刀、铲锹 站在齐腰深的一条沟渠内铲土、上枓、

春耕在即,水利先行。东山村耕地 面积1700多亩,其中水田占1600多亩。 村里原本有2座大小水库,水面积约有

860多亩。由于水利基础设施年久失修, 直接影响农田灌溉农作物生长。村里谋 划要建设2条主干渠,一条为月塘支渠, 全长2050米;一条为大雷支渠,全长600 余米。按照计划去年底这2项水利工程 就该开工建设,因受到疫情影响,工程建 设开春之后才开始。现在,水利施工现 场,每天都有2台大型挖机,一台水泥搅 拌机,大小进出料斗拖车在轮番作业,争 取赶在今年4月底水稻栽种之前完工。

今年52岁的贺连德是东山村村 民。5年前,在外务工时,因一场事故从

工地脚手架上摔下来,造成身体2级残 疾。他和妻子带着2个孩子,一个上初 中,一个上高中,生活极其艰难。今年, 村里为其妻子安排了一份公益性岗位 ——村林业防护员。每年的收入在 8000多元。另外,在村干部的帮扶下, 今年,她又养下了200只鸡,兴建了2亩 白茶园,每年又可增收8000多元。

村民舒西坤一家4口,夫妻两人,2 个孩子。一个读高中,一个尚在幼儿 园。其丈夫于2017年查出患有肺癌,家 庭因病致贫,属村建档立卡贫困户。为

了解决他们家的困难,村里对照国家扶 贫政策,实施精准帮扶。今年,舒西坤 顺利作为村后备干部培养使用,其丈夫 的病情也在逐渐好转,还在家门口开了 一个小卖部自食其力。

东山村目前尚有191户610名贫困 对象。结合一项项帮扶措施,全村已有 产业复工103户。其中,种养业复工22 户,经过乡村牵线搭桥外出务工86户 200多人。另有86户贫困户正在备战 春耕生产。

(记者 周国庆 通讯员 夏柳平)

何家虎在市政协机关党风廉政建设会议上要求

提高站位深化认识 纵深推进"三个以案"

本报讯 3月31日,市政协机 关党风廉政建设工作会议召开,市 政协副主席何家虎,市政协秘书长 张翼出席会议。

何家虎在讲话时指出,要坚定 "两个维护""讲看齐""讲忠诚" "讲担当",提高政治站位、深化思 想认识、坚定贯彻落实,进一步增 强全面从严治党责任感和使命感; 要纵深推进"三个以案",继续抓 住"学""查""改""立",确保整 治措施实、查摆问题准以及改彻 底、改到位,推动矛盾化解、问题 解决及工作落实,长效纠治形式主 义、官僚主义;要把牢政治方向, 从严落实政治要求和管党治党责 任,从严抓好廉政教育,从严深化 作风建设,从严遵规守纪,切实担

(记者 项珍)

市气象局预测

4月降水偏少气温偏高

本报讯 市气象局3月31日 预测,预计4月降水量较常年偏少, 部分地区偏少两成以上。全市平 均气温较常年偏高。

预计4月上旬前期天空云系较 多,为多云到阴天气,部分地区有 降水,4月5日之后,全市为多云到 晴天气,气温逐步回升;降水量较 常年偏少,旬平均气温较常年略偏 低。旬极端最低气温:山区3至 5℃,其它地区6至8℃。旬极端最 高气温:全市20至22℃。主要降 水过程在4月1日至2日期间。

预计4月中下旬有1次较为明 显的冷空气过程,出现在中旬后期 (18至20日)。降水量的气候平均 值是163.3毫米, 预报值为115至130 毫,平均气温的气候平均值为 17℃,预报值为18至19℃。

(记者 陈娟娟)

在武汉中心医院后湖院区工作一个月

何院玲:病房里的"救火队长"

3月20日,对市第一人民医院胸外 科护士长何院玲来说,是一个特殊的日 子。作为安庆市第五批援助武汉医疗队 成员,何院玲和其他成员已经在武汉市中 心医院后湖院区工作了整整一个月的时 间。这一天,何院玲和武汉中心医院的 医护人员做好交接,即将踏上归途。

2月20日,何院玲踏上了前往武汉 的征途。出征那天,医院领导叮嘱她, 照顾好自己,照顾好队员,平安出去,平 安归来。何院玲心中也有放不下的:上 初中的儿子需要有人照顾,但丈夫的工 作繁忙,并不能时时照顾周全。纵使心 中放不下对儿子学业的担忧、对家人的 不舍,何院玲也毅然踏上远去的列车,

"因为我不仅仅是个妈妈,更是一名医 务工作者!"到达武汉之后,何院玲和医 疗队的其他成员一起进行培训,加强练 习防护用品的穿脱流程。

"刚到武汉时,夜里经常翻来覆去, 入睡困难,既有对病患的担忧,也有对未 知的忐忑,我们慢慢调整心态。如今,已 经能坦然地面对一切。"何院玲说。

2月26日,何院玲被安排在武汉市 中心医院后湖院区的重症病房。"重症 病房里一共有80张床位,我们到的时 候,新冠肺炎疫情得到了一定的控制, 我所在的病房每天收治20个左右的病 人。但由于病房里收治了重症病人,所 以工作量还是蛮大的。我们不仅要完

成对所有病人的治疗、病情监护、病区 消毒等日常工作,还需要照顾病人起 居、喂饭、倒水、协助大小便等。"何院玲 说。由于穿了防护服、带着口罩和护目 镜,大多数医护人员刚开始都感觉闷 气、面部压痛、行动不便等,有时候还没 忙活半个小时,后背就已经湿透了,像 是在蒸桑拿。"随着工作的日渐熟练,我 们穿防护服的速度明显提高了,现在可 以通过不断调整口罩护目镜的最佳佩 戴位置,让自己感觉舒服一点。"4床的 患者食量大,一份饭吃不饱,需要"双份 餐";46床的患者是穿刺"困难户",护士 们带着两个手套,打针操作起来不方 便,何院玲及时帮忙解决;24床患者的

输液泵报警需要处理……在何院玲的 眼中,自己的工作更像是"救火队长", 哪里需要上哪里。

病房里的一位李奶奶是"黄梅戏" 爱好者,出院那天,她高兴地拉着何院 玲等人合影。李奶奶说:"我们武汉有 '黄梅',你们安庆也有'黄梅',那我们 就是一家人了!""其实,在武汉,我们 听到这样的话语还有很多。说真的, 内心还是很感动的!"何院玲说。

记者 徐媛

最美战度人

(上接第一版) 市计划投入1000万元推进智慧平台二 去年6月,我市开发并应用"平

台+移动端"的林长制智慧平台,实现 智能查询、日常监管、调度考核等八 大功能平台操作, 既能在线查询森林 资源分布状况,又能随时掌握责任区 域、任务完成及护林员巡护轨迹等, 做到实时监管、在线调度。今年,我

期项目, 拓展森林防火、病虫害防治 等4个方面功能,真正实现林长制大 数据采集、运用、管理的信息化、智

在服务林业经营主体方面,去 年,市政府与中国林科院亚林所、安 徽农业大学和安庆师范大学等科研院 所、高校合作,建立了"l+7"科技服 务平台。今年,我市将推动科技平台 实质化运作,加快科技攻关和科技成 果转化应用。

据了解,2019年,我市市县财政 列支林长制改革资金超过2亿元,撬 动金融和社会资本超30亿元,探索 形成"六个一"改革模式, 林长制改

革成效明显。其中包括,完成人工造 林12.46万亩,占全省的五分之一以 上; 林业总产值451亿元, 同比增长 12.8%;新增林业龙头企业等新型经 营主体 124家,同比增长 57%等。 2019年全省林长制考核,我市位居16 个地市第一名。

(记者 江月)

关于龙潭路兴宜路学院路 施工交通管制的公告

因文津路雨污水管道施工需 要,根据《中华人民共和国道路交通 安全法》第39条规定,决定对龙潭 路、兴宜路、学院路等三条道路实施 交通管制。

现将相关事项公告如下:

一:交通管制路段 龙潭路(稼先大道-龙珠路); 兴宜路(稼先大道-龙珠路); 学院路(稼先大道-龙珠路)。

二、交通管制时间 龙潭路(稼先大道-龙珠路),

2020年4月3日至2020年4月23日; 兴宜路(稼先大道-龙珠路),2020 年4月24日至2020年5月14日; 学院路(稼先大道-龙珠路),

三、交通管制措施

2020年5月15日至2020年6月5日;

文津路雨污水管道施工期间, 龙潭路(稼先大道-龙珠路)、兴宜路 (稼先大道-龙珠路)、学院路(稼先大 道-龙珠路)先后实行全幅封闭,禁止 车辆、行人通行。原通行该路段的车 辆、行人请从周边道路绕行。

希望广大交通参与者自觉遵守 交通安全法律法规,配合公安交管 部门维护道路交通秩序,减速慢行, 确保交通安全。

安徽省安庆市公安局交通警察支队 安庆北部新城建设投资发展 有限责任公司 2020年3月30日